

Бинго Всероссийская лотерея «БИНГО ТВ» **657** тираж
21 апреля 2013 г.

Выпавшие номера шаров:
40 44 31 41 67 29 81 49 87 10 88 32 09 71 38 36 60 59 56 54
73 77 20 61 01 48 85 34 03 24 51 90 11 47 64 63 07 55

Категория	Количество выигрышей	Сумма выигрыша
Категория 1: ЛИНИЯ (до 9 хода)	1	60 434 руб.
ДЖЕК ПОТ до 32 хода не разыгран ДЖЕК ПОТ до 34 хода не разыгран ДЖЕК ПОТ до 36 хода не разыгран		
Категория 2: БИНГО (15 совпадений)	1	300 000 руб. (Автомобиль)
Категория 3: 14 совпадений	6	10 073 руб.
Категория 4: 13 совпадений	67	902 руб.
Категория 5: 12 совпадений	570	142 руб.
Категория 6: Дополнительный розыгрыш по двум последним цифрам номера билета	Выигрышные комбинации: 88, 14, 73, 47, 91, 67, 61, 89, 90, 80	6 379
Категория 6: Дополнительный розыгрыш по последней цифре номера билета	Выигрышная комбинация: 3	6 770
Дополнительно разыграно Выигрыш в размере 200 000 рублей (Автомобиль)		
ВСЕГО:	13 799	2 084 296 руб.

Выигрышные билеты 657-го тиража принимаются к оплате до 28.06.2013 г.

РУССКОЕ ЛОТТО **ТИРАЖ № 967** 21 апреля 2013 г.
В тираже участвовало 729.880 билетов

Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета (руб.)
1	75, 36, 74, 43, 47, 51, 66	2	60.000
2	46, 11, 53, 12, 21, 61, 42, 85, 5, 32, 19, 72, 67, 13, 16, 59, 89, 86, 70, 24, 3, 23, 30, 44, 8, 84, 9, 29, 48, 20	1	240.028
3	22, 65, 60, 49, 73, 55, 68, 31, 15, 34, 40, 14, 56, 35, 77, 54, 62, 88, 71, 37, 78, 4, 57	1	500.000
4	25	1	500.000
5	38	1	100.000
6	87	3	100.000
7	10	4	100.000
8	17	3	100.000
9	18	5	1.000
10	27	6	800
11	56	6	600
12	82	24	500
13	69	24	325
14	1	60	150
15	64	102	130
16	79	140	112
17	2	284	111
18	90	466	110
19	41	597	108
20	80	1014	107
21	28	1612	106
22	63	2269	105
23	81	3639	104
24	50	5992	103
25	7	10426	102
26	26	13895	100
27	45	20939	99
28	6	34442	98
29	33	54626	96
В призовой фонд Джекпота			910.000

Невыпавшие числа: 39, 52, 76, 83.

Выплата выигрышей 967-го тиража – с 23.04.13 г. по 23.10.13 г.

Золотой Ключ **ТИРАЖ № 768** 20 апреля 2013 г.
Продано билетов: 769.024 билетов

Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.
1	48, 43, 59, 84, 80, 39, 46, 1	5	200.000 руб.
2	60, 29, 33, 14, 31, 24, 83, 58, 75, 70, 36, 52, 71, 87, 57, 19, 16, 55, 67, 6, 82, 30, 4, 54, 63, 34, 69, 79, 10, 18	1	Квартира 1.000.000 руб.
3	65, 15, 49, 77, 23, 44, 50, 73, 8, 7, 62, 85, 12, 64, 81, 28, 72, 53, 51, 13, 61, 56, 40, 2, 17, 90, 42	4	250.001 руб.
4	41	2	471 руб.
5	3	2	397 руб.
6	68	5	335 руб.
7	47	10	287 руб.
8	86	14	247 руб.
9	76	19	215 руб.
10	25	85	188 руб.
11	35	106	166 руб.
12	27	271	146 руб.
13	5	348	132 руб.
14	22	726	119 руб.
15	11	847	108 руб.
16	45	1.257	98 руб.
17	21	2.527	92 руб.
18	37	4.344	85 руб.
19	32	6.257	80 руб.
20	74	9.753	77 руб.
21	78	13.728	76 руб.
22	66	20.957	75 руб.
23	38	30.864	68 руб.
24	88	52.754	67 руб.
25	26	82.960	57 руб.
Всего:		227.846	18.264.320 руб.
В джекпот отчислено:			961.280 руб.
Невыпавшие шары: 9, 20, 89			

Выплата выигрышей 768-го тиража – с 21.05.13 г. по 25.10.13 г. До 1000 руб. – с 23.04.13 г.

ЕВГЕНИЙ ПРИМАКОВ НА ПЕРЕКРЕСТКАХ ВРЕМЕНИ

Книга из серии «Культура, управление и право России»

Сегодня мы, уважаемые читатели, представляем вашему вниманию книгу Евгения Примакова «Встречи на перекрестках», вышедшую в серии «Культура, управление и право России».

«Книга не задумывалась как автобиография, – пишет Евгений Максимович в предисловии. – Это не мемуары, так как я был далек от того, чтобы сделать ее автора героем повествования... Тем не менее – никуда не денешься – я был участником многих из описываемых событий и пропускал их через свое видение.

В этой книге я хотел показать многослойность российской политической и общественной жизни. Уверен, что однозначные оценки происшедшего и происходящего в России неточны, а значит – неприемлемы».

Евгений Примаков – авторитетный политик, востоковед. Он – доктор экономических наук, в течение ряда лет руководивший Институтом мировой экономики и международных отношений, глава внешней разведки сначала Советского Союза, а после развала СССР – России, министр иностранных дел и, наконец, премьер-министр, возглавивший правительство в то критическое время (1999 год), когда страна стремительно летела в пропасть. Е. Примаков многое видел, многое знает, встречался с людьми самого разного уровня. Читатель имеет возможность побывать на политической кухне, узнать, как ведутся международные переговоры, при каких обстоятельствах и как принимались те или иные



«В этой книге я хотел показать многослойность российской политической и общественной жизни. Уверен, что однозначные оценки происшедшего и происходящего в России неточны, а значит – неприемлемы».

важные политические решения, а также познакомиться с царящими в «высших кругах» нравами и приемами «подко-

верной» борьбы. Размышления Евгения Максимовича лишены любого намека на скандальность, они глубоки и доказательны. Подкупает и доверительный тон автора. Вот только один эпизод из книги, рассказывающий о формировании правительства:

«Были попытки и со стороны администрации косвенно воздействовать на меня по некоторым кандидатурам. Например, очень уж хотелось дочери Ельцина Дьяченко видеть на посту министра здравоохранения своего протеже – не медика, да и к тому же, по некоторым отзывам, зависимого от определенных банковских структур. Дьяченко даже «вступила в переговоры» с моей женой с просьбой повлиять на меня. Жена ответила, что никогда не обсуждает со мной служебные вопросы и не пользуется в этом никаким на меня влиянием».

В процессе чтения перед вами, уважаемые читатели, вырисуетесь и образ автора: умного, профессионально компетентного, ответственного за свои поступки патриота и просто порядочного человека, каких, к сожалению, не так много среди политиков. Вы можете в чем-то не соглашаться с ним, но никогда не откажете ему в уважении. Возможно, что вы даже станете по-другому относиться к определенным лицам, с которыми встретитесь на страницах книги Евгения Максимовича Примакова «Встречи на перекрестках». Но для этого все же надо обязательно прочитать!

С уважением Ольга ХОРОШЕНКО, зам. директора ЦГБ им. БАЖОВА.

Христианские чтения

К 130-летию со дня рождения великого русского философа И.А. Ильина

Недавно в лекционном зале ЦГБ им. П.П. Бажова состоялись Христианские чтения. Они были посвящены 130-летию со дня рождения великого русского философа Ивана Александровича Ильина (1893–1954).

На его долю выпало немало испытаний. Большевики приговорили Ивана Александровича к расстрелу, но не посмели привести этот приговор в исполнение и выслали из страны в Германию. После прихода к власти Гитлера над философом и там нависла смертельная опасность за отказ сотрудничать с нацистами. Друзья помогли И.А. Ильину перебраться в Швейцарию. Здесь, на чужбине, написаны основные его труды, главной темой которых была горячо любимая им Россия.

Россия была страной Православного Христианства, и стержнем всех работ Ивана Александровича стало православие. Россия для него исторически состоялась и способна выстоять в дальнейшем лишь в виде православной державы. Эту тему развил в своем выступлении отец Сергий Архипов.



«Для возрождения России требуется единство патриотов, а не ужесточение споров...»

вает нам чужую душу для верного, проникновенного общения, для взаимного понимания, для дружбы, для брака, для воспитания детей».

«НЕЛЬЗЯ ЧЕЛОВЕКУ ПРОЖИТЬ БЕЗ ЛЮБВИ...»

«История не знает культурно-творческого и духовно-великого народа, пребывающего в безбожии... Все русское искусство вышло из православной веры: русская живопись пошла от иконы, русская музыка была овеяна церковным песнопением», – эти слова И. Ильина прекрасно проиллюстрировало выступление фольклорного ансамбля «Заря» (СКДЦ «Современник») под управлением Юрия Казакова. В его исполнении прозвучали русские народные и духовные песни, они создали особую атмосферу всей встречи.

Об удивительном даре провидения Ивана Ильина очень интересно рассказала Анжелика Эзугбая, гл. библиотекар ЦГБ им. П.П. Бажова. Татьяна Дьячкова представила слушателям «Книгу тихих созерцаний» И. Ильина, в которой говорится, в частности: «Нельзя человеку прожить без любви, потому что самое главное и драгоценное в его жизни открывається именно сердцу. Только созерцающая любовь открывает нам чужую душу для верного, проникновенного общения, для взаимного понимания, для дружбы, для брака, для воспитания детей».

Очень важную тему – о национальной идее – затронул в своем выступлении Василий Житяев.

Сейчас российская демократия переживает трудный период становления. И очень важно и актуально звучит для нас слова Ивана Ильина: «...Настоящее государство держится на принуждении и не страхом, а свободной лояльностью, верностью долгу, отвращением граждан к преступности, неподкупности чиновников, честностью судей, патриотизмом избирателей, заботой о процветании государства парламентариев, гражданским мужеством писателей и ученых. Народ и государство держатся только правосознанием своих граждан и своих правителей...»

...К сожалению, мы обнаружим, что многое нам недостает сейчас – патриотизма, верности долгу многих сильных мира сего, неподкупности чиновников... Для возрождения России требуется единство патриотов, а не ужесточение споров...»

За свою жизнь, большая часть которой прошла в изгнании, Иваном Ильиным написано более 40 книг и 100 статей, главной темой которых была Россия. Подводя итог сделанному, Иван Александрович писал: «Мое утешение вот в чем: если мои книги нужны России, то Господь сбережет их, а если они не нужны ни Богу, ни России, то они не нужны и мне самому, ибо я живу только для России».

Книги философа Ильина дошли до России и оказались ей нужны. Читайте их!

Василий ЖИТЯЕВ, член исторического клуба «Мы и время», г. Лесной.



Samsung разрабатывает планшет, управляемый «силой мысли»

Компания Samsung экспериментирует с новым интерфейсом управления гаджетами, не требующим от пользователя абсолютно никаких физических усилий. Речь идет о системе, работа которой основана на анализе мозговой активности. Предполагается, что пользователь в буквальном смысле силой мысли будет запускать приложения, переходить по пунктам меню, выбирать нужные файлы и т. п. Прототип системы тестируется на планшете Galaxy Note 10.1. Для мысленного управления компьютером применяется специальная шапочка с электродами, считывающими электроэнцефалограмму. Для того чтобы отдать ту или иную команду, необходимо сконцентрировать внимание на определен-

ной пиктограмме, мерцающей с характерной частотой. Предполагается, что в перспективе новый интерфейс позволит людям с различными физическими ограничениями взаимодействовать с окружающим миром через планшет или смартфон. Впрочем, в текущем виде система нуждается в доработках. Исследователям, в частности, предстоит обеспечить необходимую точность распознавания команд, а также повысить удобство использования.

Букридер с экраном E Ink высокого разрешения

Компания Kobo анонсировала устройство для чтения электронных книг Aura HD, являющееся, как утверждается, единственным букридером премиум-класса. Новинка оснащена дисплеем ClarityScreen+ на электронной бумаге E Ink Pearl с диагональю 6,8 дюйма. Разрешение равно 1440x1080 пикселей, а количество точек на дюйм (dpi) – 265. Kobo отмечает,

что это лучшие показатели для устройств такого типа. Aura HD располагает процессором с тактовой частотой 1,0 ГГц, 4 Гб встроенной памяти, слотом для сменных карт MicroSD (до 32 Гб), адаптером беспроводной связи Wi-Fi (802.11b/g/n) и портом MicroUSB. Гаджет весит 240 г, его размеры – 175,7x128,3x11,7 мм. Среди функциональных возможностей ридера упомянуты фирменная подсветка ComfortLight, гибко настраиваемые шрифты, средства предиктивного поиска и персонализации библиотеки. Поддерживаются форматы EPUB, PDF, MOBI, TXT, HTML, XHTML, RTF, CBZ, CBR, а также JPEG, GIF, PNG и TIFF. Заряда аккумуляторной батареи хватит максимум на два месяца, если читать по 30 минут в день. Ридер Aura HD доступен для заказа по ориентировочной цене в 170 долларов в корпусах белого, черного и коричневого цвета.

Подготовил Иван МЫШКИН.